



Областная спартакиада Витебского филиала РУП «Белтелеком»



18 февраля 2016 года состоялась областная спартакиада по бильярду среди обособленных подразделений Витебского филиала РУП «Белтелеком». Соревнования прошли интересно и захватывающе как для участников соревнований, так и для болельщиков. Во время соревнований царил приятная атмосфера, которая позволяла расслабиться, отвлечься от забот и сосредоточиться на увлекательной игре в бильярд.

Результаты соревнований выглядят так:

- первое место по бильярду завоевал кабельщик-спайщик Шумилинского РУЭС Иванов Вячеслав Васильевич,
- второе место - инженер городской телефонной станции (г. Витебск) Поляков Артём Вячеславович;
- третье место по бильярду занял водитель Новополоцкого УЭС Полоцкого ЗУЭС Папко Алексей Николаевич.

Победителям вручены призы в денежной форме и дипломы.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/783>